

回顧與展望

蕭麗琴傳道

踏入 2026 年的第一個主日，願我們以「行到水窮處，坐看雲起時」的心境，帶著盼望與感恩，迎向新的一年。

回顧 2025 年，教會充滿了值得感恩的經歷，許多事工超出我們所想，處處可見上帝的帶領與恩典。讓我們一同細數、默想祂美好的作為：

1 月至 4 月，我們全心投入籌備教會 40 週年特刊。這本命名為「前 40 後」的紀念冊，雖無華麗之名，卻滿載上帝的恩典與彩福家的情誼。它不僅記錄歷史，更見證了我們與主同行的故事，並坦誠對不知的未來憑信前行。你會如何形容這本充滿意義的特刊呢？

5 月 18 日，我們歡慶教會 41 週年堂慶，並獻上週年特刊。同時，我們迎來新的雙年主題「彩福人 · 靠主行 · 燃亮人」，並啟動了「小麥子茶舍」。茶舍不僅連結早、午堂的家人，也透過小組輪流預備茶點，讓更多人有機會參與服侍。我們更期盼這裡成為溫暖接待新朋友的地方。半年多以來，你是否透過茶舍與其他肢體更熟悉、更貼近？

同月，**5 月 28 日**我們見證傅健康一家的差遣禮，支持他們前往日本宣教。能參與宣教工作，本身就是恩典，願我們整個群體持續關注並投身普世福音的需要。

8 月，我們前往澳門探訪陳樂寬宣教士一家。因樂寬妻子詠雯大病初癒，這次親身的問候與支持，顯得格外溫暖而珍貴。

9月，由肢體自發組成的「天彩兵團」乒乓球隊首次出征比賽，即榮獲第四名，我們為此滿心感謝。

10月12日，我們與藍田福音堂及樂泉堂聯合崇拜，五百人齊聲敬拜、同聽曾金發牧師分享信息，場面令人難忘。

10月21日至11月20日，基一房間進行間隔工程。感謝主保守整個團隊施工順利，並準時完工。

11月，我們喜迎「八福亭」獲續約六年的好消息，可籌劃未來教會及中心發展的可能性。

12月為佈道月，首場活動是與禮賢會彩雲堂及竹園區神召會彩雲長者鄰舍中心合辦的「平安聖誕匯聚@彩雲嘉年華」。籌備期間，全港正因大埔宏福苑火災而籠罩在傷痛中，這讓「平安」的信息更顯寶貴，也正是教會在此時此地應當傳遞的盼望。當天街坊帶著喜樂的笑容離開，我們也向近百位街坊分享了福音，並於後續進行電話關懷與邀請。儘管最終出席佈道會的人數不多，但我們盡心擺上，其餘的就交託主手。衷心感謝每一位投入的肢體，從製作五色福音環到電話跟進，你們的愛心服侍，讓神得著榮耀。

12月21日佈道會午堂座無虛席，來賓中有家服會員、肢體親友，甚至久未聯繫的少年軍家長。黃炳權傳道真誠的生命見證，激勵眾人看見：擁有基督的生命，能使人堅韌前行，無懼逆境。

12月25日聖誕崇拜，我們與來自其他教會的肢體一同敬拜新生王主耶穌基督，仰望祂是再來的君王，心中滿是期盼。

至於小組發展方面：欣喜 25 年有兩個新小組成立，年頭成立的 rainbow grace；年尾有 joyful honey 小組，兩個小組的特色都是姊妹也，弟兄要努力吧！而維持了十多年的「清晨加油站」劃上了句號。教會在不同季節作不同的事。

總的來說，過去一年教會充滿了豐富而有意義的活動。雖然身體或許疲憊，心力也曾耗盡，但這實在是恩典滿載、豐盛無比的一年。

展望 2026 年，我們祈願：

- 小組更有承托力，預備好接納與陪伴新朋友；
- 小組長之間加強聯繫，彼此扶持；
- 肢體與家服會員建立更深關係，成為他們生活中真實的鄰舍；
- 教會繼續策動探訪海外宣教士，願主預備開路。
- 求主為我們打開彩興邨簡約公屋的福音之門，讓我們有機會認識並關懷其中的居民，將福音的盼望帶給他們。

願主繼續帶領彩福家，在新的一年中靠主而行，彼此燃亮。